
Θέμα: «Η έννοια της διαπολιτισμικότητας και διαθεματικότητας   στα 
Προγράμματα Καινοτόμων διεθνών συνεργατικών δράσεων. Μελέτη περίπτωσης 
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Α/ΘΜΙΑΣ &  Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ       
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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Θεσ/νίκη:  2 /10/2008 
Αριθμ. Πρωτ.: 2022 
 
Προς:  
 Προς το Διευθυντή του ΜΣΘ 
κ. Αναγνωστόπουλο Δημήτριο 
 
  
 Κοιν.:  
Προϊσταμένους παιδαγωγικής  
και επιστημονικής καθοδήγησης 
  
Δρα Σ. Τσιπούρα  
Δρα Ά. Ζερβοπούλου 

Σας ενημερώνουμε ότι η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής 
Μακεδονίας σε συνεργασία με  τoυς Σχολικούς Συμβούλους Αγγλικής 
γλώσσας, Καλλιτεχνικών Μαθημάτων, Πληροφορικής και Μουσικής,  
προγραμματίζει εκδήλωση  για την διαπολιτισμικότητα και διαθεματικότητα,   
στην οποία μεταξύ των άλλων θα παρουσιασθούν επιλεγμένα  προγράμματα 
καινοτόμων δράσεων που εκπονήθηκαν από σχολεία της Θεσσαλονίκης στο 
πλαίσιο της δράσης e-twinning. H εκδήλωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς 
όλων των ειδικοτήτων A/θμιας και Β/θμιας  εκπαίδευσης, μαθητές, διευθυντές 
σχολικών μονάδων και συλλόγους γονέων και  έχει προγραμματισθεί για  την 
Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 2008 και ώρα 12.00-14.00, στο Συνεδριακό Κέντρο 
του Ηyatt στη Θεσσαλονίκη.  

Στο πλαίσιο της προαναφερόμενης εκδήλωσης, παρακαλούμε για τη 
συμμετοχή του Σχολείου σας με την παρουσίαση, από τη χορωδία του 
σχολείου με τη διεύθυνση της εκπαιδευτικού Αγγελικής Κρίσιλα,  του Ύμνου 
(eTwinning Hymn) που εκπονήθηκε από τον εκπαιδευτικό του  Σχολείου σας 
π. Θεόδωρο Τσαμπατζίδη, καθώς και άλλων μουσικών σχημάτων τα οποία, 
κατά την κρίση της Διεύθυνσης και  του Συλλόγου Διδασκόντων του ΜΣΘ, θα 
μπορούσαν να  εμφανισθούν στο πλαίσιο της εκδήλωσης. Παρακαλούμε να 
μας αποστείλετε τις προτάσεις σας το συντομότερο δυνατόν προκειμένου να 
διαμορφωθεί το τελικό πρόγραμμα της εκδήλωσης.  

 Οι Σχολικοί Σύμβουλοι  

Δεληγιάννη Aγγελική (Αγγλικής- ΠΕ6)  
Κάρτσακα Ελένη (Καλλιτεχνικών-ΠΕ8) 
Καρτσιώτης Θεόδωρος  (Πληροφορικής ΠΕ19) 
Ξυνοπούλου Ελένη  (Μουσικής ΠΕ16)  


